

*Sibiu,*

**04.10.2017**

În strânsă legătură cu hotărârile adunărilor generale extraordinare ale acționarilor B.V.B. și SIBEX din data de 12 aprilie 2017 și respectiv 20 aprilie 2017, prin care a fost aprobată fuziunea prin absorbție dintre Bursa de Valori București S.A., în calitate de societate absorbantă și Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A., în calitate de societate absorbită, și având în vedere prevederile *Proiectului de fuziune* din data de 24 Februarie 2017, vă informăm că, în cadrul ședinței din data de 04.10.2017, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară (A.S.F.) a aprobat solicitările operatorilor de piață Bursa de Valori București S.A. și SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A. privind procesul de fuziune prin absorbție dintre cele două societăți, respectiv:

- (1) autorizarea modificării autorizației de funcționare a B.V.B. ca urmare a majorării capitalului social;**
- (2) retragerea autorizației de operator de piață a SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A. și radierea din Registrul A.S.F., precum și retragerea piețelor reglementate administrate de către acesta (piața reglementată la vedere și piața reglementată de instrumente financiare derivate), inclusiv radierea tuturor instrumentelor financiare derivate înregistrate la A.S.F.;**
- (3) retragerea atestatului acordat SIBEX – Sibiu Stock Exchange S.A. de A.S.F. pentru calitatea de organism de formare profesională.**

În acord cu prevederile *Regulamentului A.S.F. nr.2/2017 privind transferul sau retragerea de la tranzacționare a valorilor mobiliare ale emitenților în cazul închiderii unui sistem alternativ de tranzacționare, Planul de închidere a operațiunilor autorizate ale Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A.*, comunicat inițial în data de 17.05. a.c., și modificat ulterior în data de 30.05. a.c., plan care conține etapizarea coordonatelor majore aferente operațiunilor de închidere a activităților autorizate ale SIBEX în calitate operator de sistem, va fi revizuit, prin stabilirea, împreună cu B.V.B., a datei de la care încetează tranzacționarea valorilor mobiliare pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de SIBEX.

Calendarul actualizat al operațiunilor de închidere a activităților autorizate ale SIBEX în calitate operator de sistem, urmează a fi comunicat în zilele următoare.

Pentru informații actualizate privind evoluția proiectului de fuziune dintre Bursa de Valori București S.A. și Sibex-Sibiu Stock Exchange S.A. precum și pentru informații actualizate cu privire la procesul de închidere a operațiunilor autorizate ale SIBEX în strânsă legătură cu proiectul de fuziune vă invităm să consultați pagina web [www.sibex.ro](http://www.sibex.ro), secțiunea Relația cu investitorii/Proiect de fuziune.

**SIBEX – SIBIU STOCK EXCHANGE S.A.**